

УТВЕРЖДЕНО

Начальник отдала культуры
молодежи и спорта администрации
Кавалеровского муниципального района

Т.В. Архангельская

«23 июля 2018 г.

Положение

О проведении открытого физкультурного - спортивного фестиваля «Физкульт - день - Кавалерово», посвященного Всероссийскому Дню физкультурника на территории Кавалеровского муниципального района

1. Цели и задачи.

Соревнования проводятся с целью:

- популяризация и пропаганда занятий физической культурой и спортом;
- совершенствование форм организации массовой физкультурно-спортивной работы с населением.

2. Время и место проведения соревнований.

Соревнования проводятся **11 августа 2018** года на территории бухты «Песчаная». Начало соревнований с 11-00 час. Заседание главной судейской коллегии с представителями команд состоится 10 августа в 16-00 в методическом кабинете МБОУ ДО ДООЦ « Кристалл», расположенном по адресу пгт. Кавалерово, ул. Комсомольская, 36.

3. Руководство проведением соревнований.

Общее руководство проведением соревнований осуществляется отделом культуры, молодёжи и спорта администрации совместно с администрацией МБОУ ДО ДООЦ « Кристалл». Непосредственное проведение возлагается на главную судейскую коллегию МБОУ ДО ДООЦ «Кристалл»

4. Участники

В командном зачёте к участию в соревнованиях допускаются трудящиеся производственных коллективов, учреждений, поселений Кавалеровского района, 2000 года рождения и старше. Разрешается привлекать спортсменов, не работающих на предприятиях. Каждый участник имеет право выступать в любом виде программы.

5. Программа соревнований.

- Пляжный волейбол (мужчины, женщины).

Состав команды 2 человека. Система проведения соревнований определится непосредственно перед началом соревнований.

- Мини-футбол.

Состав команды 5 человек, и два запасных. Система проведения соревнований определится непосредственно перед началом соревнований.

- Стритбол.

Состав команды 3 человека, и один запасной. Система проведения соревнований определится непосредственно перед началом соревнований.

- Скоростной спуск

Состав команды 1 человек. Система проведения соревнований определится непосредственно перед началом соревнований.

- Перетягивание каната - Состав команды 8 человек. Система проведения соревнований определится непосредственно перед началом соревнований.

6. Определение победителей.

Команды, не принявшие участие в любом из видов спорта, получают последнее место (от общего числа команд + 3 штрафных очка)

В соревнованиях разыгрываются: командное первенство по видам спорта, личное первенство по скоростному спуску и общекомандное в комплексном зачёте.

Общекомандное первенство определяется по наименьшей сумме мест по всем видам включённым в программу соревнований. Очки начисляются согласно занятому месту 1 место – 1 очко, 2 место- 2 очка и т.д.

. В случае равенства очков у двух и более команд в общекомандном первенстве и по видам спорта, победитель определяется по наибольшему количеству первых, вторых, третьих и т.д. мест, занятых в командных соревнованиях.

При подведении общекомандного зачета, места командам имеющих не полный зачет определяются после команд имеющих числа зачётных видов. Зачётных видов 6

6.Награждение.

Команды, занявшие, 1-3 места в общекомандном зачёте награждаются кубками, дипломами и медалями соответствующих степеней, а игроки команд занявшие 1,2,3 места по видам спорта награждаются дипломами и кубками.

7. Условия финансирования.

Расходы, связанные с приобретением спортивного инвентаря, канцелярских товаров, наградной атрибутики, судейства осуществляется за счет средств администрации Кавалеровского муниципального района, спонсорских взносов за участие в данном спортивном фестивале.

Взнос за участие в фестивале 150 рублей с человека. (если команда или участник формирует команду на морском побережье)

Расходы, связанные с участием в соревнованиях (проезд к месту соревнований, питание, размещение и т.д.) за счет средств командирующих организаций.

8.Обеспечение безопасности участников и зрителей.

Мероприятие проводится на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов.

Ответственный исполнитель: главный судья соревнований.

9.Сроки подачи заявок.

Предварительные заявки подаются командами и участниками до 10 августа 2018 года в с\к «Кристалл», ул.Комсомольская, 36, по тел. 9-19-28; эл. адрес: fakel-kav@yandex.ru.

Именные заявки предоставляются непосредственно в день проведения соревнований.